

关注长眠东北烈士系列报道

缅怀之旅结束 烈士亲属回洛

本次活动受到多家媒体关注,人民网、东北新闻网对本报报道进行转载

□《洛阳日报》、《洛阳晚报》联合报道组

昨日上午,在西工区农村信用联社门口举办的欢迎仪式上,西工区农村信用联社党委书记、理事长秦林杰将一束束鲜花送到刚刚从东北归来的6位烈士亲属手中,这意味着“赴东北缅怀抗美援朝之旅”活动圆满结束。

24日至29日,洛阳籍的田志英烈士、徐顺修烈士、李方荣烈士的6位亲属,怀揣家乡的土和花,带着亲人的嘱托,6天行程3600公里,到烈士们长眠的锦州和丹东,送上攒了半个多世纪的深深祭奠……

洛阳日报报业集团主办和全程报道了此次祭亲和缅怀之旅,西工区农村信用联社给予了全程赞助,河科大一附院也派出医护人员全程陪护。

锦州、沈阳、丹东当地媒体也全程跟踪报道了此次活动,人民网和东北新闻网也转载了此次活动启程的消息。

烈士亲属们受到了锦州、丹东民政部门的热烈欢迎。丹东市民政局相关负责人表示,欢迎洛阳籍的烈士亲属随时到丹东祭扫,民政部门一定会为烈士亲属提供力所能及的帮助。

本报的报道也引起市民的强烈关注。市民吴胜利致电66778866说,烈士的奉献精神让人感动,家属的执著让人赞叹,提醒人们更加珍惜现在的美好生活。网友“一个



本报记者陪同烈士亲属,对本次祭亲和缅怀之旅进行了全程跟踪报道。(相关版面截图)



人走”发帖说:“每一个烈士都曾胸怀理想的热血青年,每一个烈士家庭都有让人肝肠寸断的故事,活着和死去的人都非常了不起,他们都不应该被忘记。”

行程中,不断有市民打来电话,托记者

帮忙寻找抗美援朝时长眠在东北的亲人。在欢迎仪式上,烈士亲属为主办单位和协办单位送上锦旗,83岁的烈士家属拉着秦林杰的手感动不已:“这次总算是把这个梦圆了,将来俺们到了九泉之下也就安心了!”

“喜迎十八大 和谐新生活”

河图网推出在线摄影展

□张丽梅

为迎接十八大胜利召开,展现新时期人们的和谐新生活,洛阳摄影家协会、洛阳河图网(<http://www.hetuwang.com>)共同举办“喜迎十八大,和谐新生活”在线摄影展。

本次展览共展出百幅涉及城市风光、名胜古迹、山水洛阳、生态园林等多种题材的摄影作品,这些作品角度独特,构思奇巧,光感自然,以其独特新颖的艺术视角,全方位展示了我市在改革开放和现代化建设中取得的新进展、新成就,具有很强观赏性和感染力。

本报评论员忻尚龙 获签省文学院

□见习记者 张锐鑫

本报讯 昨日上午,河南省文学院第三届签约作家签约仪式在河南省文学院举行,来自全省各地市的32名作家正式接受聘任证书。我市青年作家、本报评论员忻尚龙成为洛阳唯一获签约的作家。

据省文学院办公室主任、院长助理张颖介绍,作家签约制度是中共河南省委宣传部为建设一支高素质文艺队伍而实施的一项对作家进行管理的制度,此前已签约两批。今年春季以来,省文学院经过层层筛选和评审,从全省业余创作队伍中,确定了32位人选,而忻尚龙凭借其优秀的创作能力和潜力成为今年洛阳市唯一获签约的作家。

按规定,在签约期间,这32位签约作家可申请创作选题,选题通过后可获得1万元的创作经费资助。此外,河南省文学院还将对签约作家进行导师制培养,并对其作品进行推荐发表、出版等。

忻尚龙生于1988年,是河南省作家协会会员,结业于文坛的最高学府、文坛的“黄埔军校”——鲁迅文学院第十五届中青年作家高研班,他在高中时期出版的散文集《故都风流》获洛阳市第四届精神文明建设“五个一工程”奖,大学期间曾创作长篇小说《北魏的那一段惊弦》。

九都短波

在刚刚结束的第七届中国民间工艺品博览会上,我市市级非物质文化遗产代表性传承人高顺旺的唐三彩作品《三彩抱物胖俑》获得金奖。

此外,在第十三届中国工艺美术大师作品暨国际艺术精品博览会上,我市国家级非物质文化遗产代表性传承人高水旺的作品《啃蹄马》获得银奖。

(杨玉梅 张帆)

汝阳县付店镇是矿业集中区域,地处深山区,群众法律意识比较淡薄。汝阳县人民检察院派驻付店镇检察室成立半年多来,共开展送法进村、进学校30余次,开展集中法制宣传6次,受教育群众达1.3万多人次。

(闪健理 张转社)

“聋儿反光衣”设计方案确定

□记者 郑凤玲

本报和浙江商会、洛阳网联合举办的“为爱而行”特别公益活动,各个方案已进入实施阶段。昨日,“聋儿反光衣”的设计方案已确定,正在联系厂家准备生产。

这个方案的提出者“洛阳阿维”原名司维,新乡人,和丈夫到洛阳后,就把自己当成了地道的洛阳人。能提出这个方案,对阿维来说,太自然不过了:因为她本身就是一个聋女的妈妈。

为陪女儿一起成长,她成了“学习型妈妈”

“洛阳阿维”说,当两岁多的女儿被查出患有神经性耳聋时,她当场大哭起来。但不管心里多难过,日子还得过。本科毕业的她从此放弃工作,把全部精力放到了女儿身上,靠触摸喉咙、下巴贴纸条等办法,教女儿发音、说话。女儿上小学后,她就先把自己的功课学会,再教给女儿。

女儿进入叛逆期后,母女俩的冲突越来越

越明显。有一天,女儿冲她大声嚷:你是一个不合格妈妈,你根本就不懂我!

这些话刺痛了“洛阳阿维”的心。她开始学心理学,早上4点多就起床读书,通过了心理咨询师的相关考试。考完后,她不仅找到了解开女儿心结的办法,还把自己的心结也解开了,而且总结出许多如何教聋儿学习,让他们走进社会的方法。

开办聋儿康复中心,方便家长交流

靠自己学到的本领,“洛阳阿维”进入一



家聋儿康复中心工作。工作中,她经常带着聋儿们到大自然看看花草,到博物馆看看文物,到超市里认商品。当她因故离开这家聋儿康复中心时,有家长找到她说:“司老师,你到哪里,我们就跟到哪里。”那一刻,“洛阳阿维”觉得聋儿的父母太需要学习一些正规的育儿知识,也太需要经常在一起沟通了。于是她创办了阿维聋儿工作室,让聋儿家长以俱乐部的形式聚在一起交流。

今年7月份,在一次夏令营活动中,“洛阳阿维”发现,聋儿们过马路时听不到车辆鸣笛,安全隐患很大。如果有一套衣服,聋儿们穿上后能让司机大老远就看到,多好。

“聋儿反光衣”设计方案确定

29日上午,在位于九都路天府火锅总店后的广远小区2号楼2单元702室的阿维工作室里,“洛阳阿维”向七八位聋儿家长展示了她设计的反光衣,淡蓝色的布料,银色的反光贴,面料柔软,美观大方。在衣服的胸前、帽檐边、袖口和衣服边沿,都贴上了反光的材料,这样孩子们行走时,司机很远就能看到他们,大大增加了安全系数。“这套衣服成本价是81元,我想为经常在这里活动的孩子们先做30套。”“洛阳阿维”说。

为聋儿设计的反光衣方案已经确定,目前“洛阳阿维”正在联系相关厂家生产。

如您有旧电脑、电视,或者儿童图书等,请与“洛阳阿维”联系,电话15036994560。

洛阳市经济适用住房“开元名居” 认购登记公告

“开元名居”经济适用住房建设项目位于瀍河回族区洛常路口。项目范围东至洛常路,西至中州渠,南至白马寺镇政府家属院,北至中铁十五局加油站,共2幢高层,建筑面积约4万平方米。目前该项目已接近完工,即将交房,现面向社会公开销售部分剩余房源。凡符合购买经济适用住房条件的家庭或个人,请携带本人及其配偶身份证、户口簿、婚姻证明、收入证明、住房情况到洛阳市西工区纱厂南路33号洛阳房地产大厦3楼服务大厅1号窗口进行认购登记。报名条件及所需资料请登录洛阳城建信息网查询。

网址:(www.lycj.gov.cn)

报名地址:洛阳市西工区纱厂南路33号洛阳房地产大厦3楼服务大厅1号窗口。